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RESOLUCIONES DE LA PRESIDENCIA manifiesta dentro del plazo reglamentario su

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribu- tramitación de las preguntas con respuesta por
ye el Reglamento del Parlamento, adopta sobre el escrito transformadas de interpelaciones, te-
asunto de referencia la Resolución que se indica. niendo en cuenta que la contestación ha de rea-

ASUNTO: INICIATIVAS PENDIENTES AL FINALIZAR sesiones.
EL PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES SEPTIEMBRE-

DICIEMBRE 2002. 7.º Que por los Servicios de la Cámara se proceda

RESOLUCIÓN: para su traslado al Gobierno de La Rioja, a los

La Presidencia, considerando que con fecha 30 de
diciembre de 2002 ha finalizado el período ordinario Se ordena la publicación en el Boletín Oficial del
de sesiones comprensivo de los meses de septiembre- Parlamento, de conformidad con lo dispuesto en el
diciembre de 2002 y en aplicación de lo dispuesto en artículo 81.1 del Reglamento de la Cámara.
el Reglamento de la Cámara, resuelve:

1.º Tramitar las preguntas orales en Pleno pendien- José Ignacio Ceniceros González.
tes al finalizar el período ordinario de sesiones
como preguntas con respuesta escrita.

2.º Tramitar las preguntas orales en Comisión pen-
dientes al finalizar el período ordinario de se- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
siones como preguntas con respuesta escrita.

3.º Tramitar las interpelaciones pendientes al fina- de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-
lizar el período ordinario de sesiones como pre- dientes al finalizar el período ordinario de sesiones
guntas con respuesta escrita, salvo que el Dipu- septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
tado o Grupo Parlamentario interpelante mani- asunto de referencia la Resolución que se indica.
fieste, en el plazo de 15 días hábiles, su volun-
tad de mantener la interpelación para el siguien- ASUNTO:

te período ordinario.

4.º Iniciar la tramitación de las preguntas con res-
puesta por escrito transformadas de preguntas Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru-
orales en Pleno, teniendo en cuenta que la con- po Parlamentario Mixto. 
testación ha de realizarse en los mismos plazos
previstos en el art. 146 del vigente Reglamento. 1.1. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-

5.º Iniciar la tramitación de las preguntas con res- rentes administraciones públicas han realizado en
puesta por escrito transformadas de preguntas la zona húmeda de "La Degollada" de Calahorra
orales en Comisión, teniendo en cuenta que la desde el año 1999 hasta hoy.
contestación ha de realizarse antes del inicio del
siguiente período de sesiones.

6.º Si el Diputado o el Grupo Parlamentario no

voluntad de mantener la interpelación, iniciar la

lizarse antes del inicio del siguiente período de

a la ejecución de los trámites correspondientes

interesados y al Boletín Oficial del Parlamento.

Logroño, 30 de diciembre de 2002. El Presidente:

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30

Expte.: 5L/POP-0185 -0510215-

va a cuál es la relación de inversiones que las dife-
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RESOLUCIÓN: 2.º Trasladar el presente acuerdo al Gobierno de La

1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre- el Boletín Oficial del Parlamento.
gunta de respuesta por escrito con número de
expediente 5L/PE-0841. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

2.º Trasladar el presente acuerdo al Gobierno de La pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
Rioja, al interesado y ordenar su publicación en mento de La Rioja.
el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad Ignacio Ceniceros González.
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30
Ignacio Ceniceros González. de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30 ASUNTO:

de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-
dientes al finalizar el período ordinario de sesiones Expte.: 5L/POP-0187 -0510217-
septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
asunto de referencia la Resolución que se indica. Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru-

ASUNTO:

Expte.: 5L/POP-0186 -0510216- va a si conoce el Gobierno de La Rioja la fecha en

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru- húmeda en el paraje de "La Degollada" en la ciu-
po Parlamentario Mixto. dad de Calahorra.

1.2. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati- RESOLUCIÓN:

va a de qué información dispone el Gobierno sobre
el proyecto de construcción de una zona húmeda 1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre-
en el paraje de "La Degollada" en la ciudad de gunta de respuesta por escrito con número de
Calahorra. expediente 5L/PE-0843.

RESOLUCIÓN: 2.º Trasladar el presente acuerdo al Gobierno de La

1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre- el Boletín Oficial del Parlamento.
gunta de respuesta por escrito con número de
expediente 5L/PE-0842. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

Rioja, al interesado y ordenar su publicación en

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José

dientes al finalizar el período ordinario de sesiones
septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
asunto de referencia la Resolución que se indica.

po Parlamentario Mixto. 

1.3. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-

que va a culminarse la construcción de una zona

Rioja, al interesado y ordenar su publicación en

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
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pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30
mento de La Rioja. de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-

Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
Ignacio Ceniceros González. asunto de referencia la Resolución que se indica.

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30
de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen- Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru-
dientes al finalizar el período ordinario de sesiones po Parlamentario Mixto. 
septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
asunto de referencia la Resolución que se indica. 1.5. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-

ASUNTO: bierno para la construcción de una carretera de

Expte.: 5L/POP-0188 -0510218- dacos desde Autol hasta Arnedo.

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru- RESOLUCIÓN:

po Parlamentario Mixto. 

1.4. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati- gunta de respuesta por escrito con número de
va a qué acciones ha realizado el Gobierno para expediente 5L/PE-0845.
impulsar la construcción de una zona húmeda en el
paraje de "La Degollada" en la ciudad de Cala- 2.º Trasladar el presente acuerdo al Gobierno de La
horra. Rioja, al interesado y ordenar su publicación en

RESOLUCIÓN:

1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre- con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
gunta de respuesta por escrito con número de pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
expediente 5L/PE-0844. mento de La Rioja.

2.º Trasladar el presente acuerdo al Gobierno de La Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José
Rioja, al interesado y ordenar su publicación en Ignacio Ceniceros González.
el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30
mento de La Rioja. de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-

Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
Ignacio Ceniceros González. asunto de referencia la Resolución que se indica.

dientes al finalizar el período ordinario de sesiones

ASUNTO:

Expte.: 5L/POP-0189 -0510219-

va a si existe algún estudio realizado por el Go-

circunvalación por la margen derecha del río Ci-

1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre-

el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

dientes al finalizar el período ordinario de sesiones
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ASUNTO: 1.7. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-

Expte.: 5L/POP-0190 -0510220- ra constituir o ayudar a constituir un Club Náutico

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru-
po Parlamentario Mixto. RESOLUCIÓN:

1.6. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati- 1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre-
va a qué proyectos y actuaciones ha realizado el gunta de respuesta por escrito con número de
Gobierno, tendentes a introducir la cabra hispáni- expediente 5L/PE-0847.
ca en el Alto Najerilla.

RESOLUCIÓN: Rioja, al interesado y ordenar su publicación en

1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre-
gunta de respuesta por escrito con número de En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
expediente 5L/PE-0846. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

2.º Trasladar el presente acuerdo al Gobierno de La mento de La Rioja.
Rioja, al interesado y ordenar su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento. Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-
Ignacio Ceniceros González. dientes al finalizar el período ordinario de sesiones

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30
de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen- Expte.: 5L/POP-0192 -0510222-
dientes al finalizar el período ordinario de sesiones
septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru-
asunto de referencia la Resolución que se indica. po Parlamentario Mixto. 

ASUNTO: 1.8. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-

Expte.: 5L/POP-0191 -0510221- Municipios se han creado en la Comunidad Autó-

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru-
po Parlamentario Mixto. 

va a si ha realizado el Gobierno alguna gestión pa-

en el pantano de Mansilla.

2.º Trasladar el presente acuerdo al Gobierno de La

el Boletín Oficial del Parlamento.

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

Ignacio Ceniceros González.

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30

septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
asunto de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

va a cuántos Consorcios y Mancomunidades de

noma de La Rioja desde el año 1999 hasta hoy.
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RESOLUCIÓN: Rioja, al interesado y ordenar su publicación en

1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre-
gunta de respuesta por escrito con número de En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
expediente 5L/PE-0848. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

2.º Trasladar el presente acuerdo al Gobierno de La mento de La Rioja.
Rioja, al interesado y ordenar su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento. Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González. La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30
de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen- ASUNTO:

dientes al finalizar el período ordinario de sesiones
septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el Expte.: 5L/PE-0841
asunto de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO: po Parlamentario Mixto. 

Expte.: 5L/POP-0193 -0510223- 2.1. Pregunta de respuesta escrita relativa a

Autor:  Miguel María González de Legarra - Gru- administraciones públicas han realizado en la zona
po Parlamentario Mixto. húmeda de "La Degollada" de Calahorra desde el

1.9. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a en qué fecha tiene previsto el Gobierno que se RESOLUCIÓN:

construya el Albergue de Peregrinos en el munici-
pio de Azofra. Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia

RESOLUCIÓN: núm. de expediente 5L/POP-0185, teniendo en cuenta

1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre- zos previstos en el artículo 146 del vigente Regla-
gunta de respuesta por escrito con número de mento.
expediente 5L/PE-0849.

2.º Trasladar el presente acuerdo al Gobierno de La de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publicará en

el Boletín Oficial del Parlamento.

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

Ignacio Ceniceros González.

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA

de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-
dientes al finalizar el período ordinario de sesiones
septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
asunto de referencia la Resolución que se indica.

Autor: Miguel María González de Legarra - Gru-

cuál es la relación de inversiones que las diferentes

año 1999 hasta hoy.

por transformación de la pregunta oral en Pleno, con

que la contestación ha de realizarse en los mismos pla-

Del presente acuerdo se dará traslado al Gobierno
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el Boletín Oficial del Parlamento. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad mento de La Rioja.
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José
mento de La Rioja. Ignacio Ceniceros González.

Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30 septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen- asunto de referencia la Resolución que se indica.
dientes al finalizar el período ordinario de sesiones
septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el ASUNTO:

asunto de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0842 po Parlamentario Mixto. 

Autor: Miguel María González de Legarra - Gru- 2.3. Pregunta de respuesta escrita relativa a si
po Parlamentario Mixto. conoce el Gobierno de La Rioja la fecha en que va

2.2. Pregunta de respuesta escrita relativa a de en el paraje de "La Degollada" en la ciudad de
qué información dispone el Gobierno sobre el pro- Calahorra.
yecto de construcción de una zona húmeda en el
paraje de "La Degollada" en la ciudad de Cala- RESOLUCIÓN:

horra.

RESOLUCIÓN: por transformación de la pregunta oral en Pleno, con

Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia que la contestación ha de realizarse en los mismos pla-
por transformación de la pregunta oral en Pleno, con zos previstos en el artículo 146 del vigente Regla-
núm. de expediente 5L/POP-0186, teniendo en cuenta mento.
que la contestación ha de realizarse en los mismos pla-
zos previstos en el artículo 146 del vigente Regla- Del presente acuerdo se dará traslado al Gobierno
mento. de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publicará en

Del presente acuerdo se dará traslado al Gobierno
de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publicará en En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
el Boletín Oficial del Parlamento. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad mento de La Rioja.

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30
de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-
dientes al finalizar el período ordinario de sesiones

Expte.: 5L/PE-0843

Autor: Miguel María González de Legarra - Gru-

a culminarse la construcción de una zona húmeda

Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia

núm. de expediente 5L/POP-0187, teniendo en cuenta

el Boletín Oficial del Parlamento.

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
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Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30
Ignacio Ceniceros González. de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30 ASUNTO:

de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-
dientes al finalizar el período ordinario de sesiones Expte.: 5L/PE-0845
septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
asunto de referencia la Resolución que se indica. Autor: Miguel María González de Legarra - Gru-

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0844 existe algún estudio realizado por el Gobierno pa-

Autor: Miguel María González de Legarra - Gru- ción por la margen derecha del río Cidacos desde
po Parlamentario Mixto. Autol hasta Arnedo.

2.4. Pregunta de respuesta escrita relativa a RESOLUCIÓN:

qué acciones ha realizado el Gobierno para impul-
sar la construcción de una zona húmeda en el pa- Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia
raje de "La Degollada" en la ciudad de Calahorra. por transformación de la pregunta oral en Pleno, con

RESOLUCIÓN: que la contestación ha de realizarse en los mismos pla-

Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia mento.
por transformación de la pregunta oral en Pleno, con
núm. de expediente 5L/POP-0188, teniendo en cuenta Del presente acuerdo se dará traslado al Gobierno
que la contestación ha de realizarse en los mismos pla- de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publicará en
zos previstos en el artículo 146 del vigente Regla- el Boletín Oficial del Parlamento.
mento.

Del presente acuerdo se dará traslado al Gobierno con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publicará en pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
el Boletín Oficial del Parlamento. mento de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- Ignacio Ceniceros González.
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González. La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30

dientes al finalizar el período ordinario de sesiones
septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
asunto de referencia la Resolución que se indica.

po Parlamentario Mixto. 

2.5. Pregunta de respuesta escrita relativa a si

ra la construcción de una carretera de circunvala-

núm. de expediente 5L/POP-0189, teniendo en cuenta

zos previstos en el artículo 146 del vigente Regla-

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-
dientes al finalizar el período ordinario de sesiones
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septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el ASUNTO:

asunto de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 5L/PE-0846 po Parlamentario Mixto. 

Autor: Miguel María González de Legarra - Gru- 2.7. Pregunta de respuesta escrita relativa a si
po Parlamentario Mixto. ha realizado el Gobierno alguna gestión para cons-

2.6. Pregunta de respuesta escrita relativa a pantano de Mansilla.
qué proyectos y actuaciones ha realizado el Go-
bierno, tendentes a introducir la cabra hispánica RESOLUCIÓN:

en el Alto Najerilla.

RESOLUCIÓN: por transformación de la pregunta oral en Pleno, con

Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia que la contestación ha de realizarse en los mismos pla-
por transformación de la pregunta oral en Pleno, con zos previstos en el artículo 146 del vigente Regla-
núm. de expediente 5L/POP-0190, teniendo en cuenta mento.
que la contestación ha de realizarse en los mismos pla-
zos previstos en el artículo 146 del vigente Regla- Del presente acuerdo se dará traslado al Gobierno
mento. de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publicará en

Del presente acuerdo se dará traslado al Gobierno
de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publicará en En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
el Boletín Oficial del Parlamento. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad mento de La Rioja.
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José
mento de La Rioja. Ignacio Ceniceros González.

Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30 septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen- asunto de referencia la Resolución que se indica.
dientes al finalizar el período ordinario de sesiones
septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el ASUNTO:

asunto de referencia la Resolución que se indica.

Expte.: 5L/PE-0847

Autor: Miguel María González de Legarra - Gru-

tituir o ayudar a constituir un Club Náutico en el

Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia

núm. de expediente 5L/POP-0191, teniendo en cuenta

el Boletín Oficial del Parlamento.

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30
de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen-
dientes al finalizar el período ordinario de sesiones

Expte.: 5L/PE-0848
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Autor: Miguel María González de Legarra - Gru- septiembre-diciembre de 2002, ha adoptado sobre el
po Parlamentario Mixto. asunto de referencia la Resolución que se indica.

2.8. Pregunta de respuesta escrita relativa a ASUNTO:

cuántos Consorcios y Mancomunidades de Munici-
pios se han creado en la Comunidad Autónoma de Expte.: 5L/PE-0849
La Rioja desde el año 1999 hasta hoy.

RESOLUCIÓN: po Parlamentario Mixto. 

Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia 2.9. Pregunta de respuesta escrita relativa a en
por transformación de la pregunta oral en Pleno, con qué fecha tiene previsto el Gobierno que se cons-
núm. de expediente 5L/POP-0192, teniendo en cuenta truya el Albergue de Peregrinos en el municipio de
que la contestación ha de realizarse en los mismos pla- Azofra.
zos previstos en el artículo 146 del vigente Regla-
mento. RESOLUCIÓN:

Del presente acuerdo se dará traslado al Gobierno Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia
de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publicará en por transformación de la pregunta oral en Pleno, con
el Boletín Oficial del Parlamento. núm. de expediente 5L/POP-0193, teniendo en cuenta

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad zos previstos en el artículo 146 del vigente Regla-
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- mento.
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja. Del presente acuerdo se dará traslado al Gobierno

Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José el Boletín Oficial del Parlamento.
Ignacio Ceniceros González.

La Presidencia, en ejecución de la Resolución de 30
de diciembre de 2002, relativa a las iniciativas pen- Logroño, 2 de enero de 2003. El Presidente: José
dientes al finalizar el período ordinario de sesiones Ignacio Ceniceros González.

Autor: Miguel María González de Legarra - Gru-

que la contestación ha de realizarse en los mismos pla-

de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publicará en

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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